

DER ALLROADER.

BPW ECO Air



Das erste seiner Art.

BPW ECO Air ist die neue Fahrwerksgeneration für den On- und Offroad-Einsatz. Durch ein zum Patent angemeldetes Hightech-Laserverfahren wird erstmals die für BPW typische geklemmte modulare Luftfederungseinbindung mit einem runden Achskörper kombiniert. Das sorgt für größte Robustheit und eine Gewichtseinsparung von 27 kg bei einem 3-Achs-Aggregat.*

GARANTIERT ROBUST

ECO Air ist die robuste Lösung für alle Einsatzbedingungen, inklusive der 5+3 Jahre ECO Plus Garantie auf Nabe, Nabenlagerung, Achskörper, Luftfedereinbindung und Luftfederstütze sowie der Zusatzgarantie von 3 Jahren auf Bremszylinder, Stoßdämpfer und Luftfederbalg. Diese Garantie gilt für den On- und Offroad-Einsatz europaweit ohne Kilometerbegrenzung.

BEDARFSGERECHTE WARTUNG

Die geklemmte modulare Luftfedereinbindung sowie die austauschbaren Einzelkomponenten ermöglichen eine bedarfsgerechte Wartung. So sparen Sie nicht nur Gewicht ein, sondern senken auch gleichzeitig Kosten.

BORN DIGITAL

Bereits von der Bestellung an trägt ECO Air eine einzigartige digitale DNA in sich, die es von der Fertigung bis zur Wartung ein Leben lang begleitet. Über den gesamten Lebenszyklus ermöglicht diese DNA hocheffiziente Prozesse und intelligente Serviceleistungen. Jedes Bauteil ist systematisch mit Informationen zu sämtlichen technischen Eigenschaften und Kombinationsmöglichkeiten versehen. Zur schnellen Teileidentifikation dienen QR-Codes, die alle relevanten technischen Daten und Kombinationsmöglichkeiten liefern.

^{*}Gewichtseinsparung im Vergleich zur alten Ausführung ECO Air Compact bzw. ECO Air Compact HD







DIESE VORTEILE ÜBERZEUGEN

- _ Ein robustes Fahrwerk für den On- und Offroad-Einsatz.
- Bedarfsgerechte und damit effiziente, günstige Wartung.
- __ Gewichtsreduzierung von 27 kg im 3-Achs-Aggregat.
- 5+3 Jahre Garantie auf Nabe, Nabenlagerung, Achskörper, Luftfedereinbindung und Luftfederstütze.
- _ 3 Jahre Garantie auf Bremszylinder, Stoßdämpfer und Luftfederbalg.

Die Marken der BPW Gruppe:













BPW Bergische Achsen Kommanditgesellschaft

Postfach 1280 · 51656 Wiehl, Deutschland · Telefon +49 (0) 2262 78-0 info@bpw.de · www.bpw.de